



PH.
Fac. U.O

UO/1164/26.01.2022

MINISTERUL AFACERILOR EXTERNE
Secretar de Stat pentru Relații Interinstituționale

Nr. E1-1/287

Procedura de diferențiere în
cadrul studenților.
Se recomandă studenții de la
Fac (Socio-Umane) să se recomande
(Umanitate) practice ~~în~~ online.
21 ianuarie 2022

Stimate domnule președinte,

Rector



Guvernul României acordă anual, prin Ministerul Afacerilor Externe și din bugetul Ministerului Educației, burse de studii universitare cetățenilor străini care provin din statele care nu sunt membre ale Uniunii Europene, în baza Hotărârii Guvernului nr. 288/1993, cu completările și modificările ulterioare.

Pentru anul universitar 2022-2023, Ministerul Afacerilor Externe, în colaborare cu Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării din subordinea Ministerului Educației, a dezvoltat o secțiune distinctă pe platforma *Study in Romania* care asigură atât etapa depunerii online a dosarelor de candidatură de către candidații străini, cât și etapa evaluării de către reprezentanții Ministerului Afacerilor Externe din perspectiva îndeplinirii condițiilor de eligibilitate, stabilite în comun de Ministerul Afacerilor Externe și Ministerul Educației.

Depunerea online a dosarelor de candidatură a debutat la data de 20 decembrie 2021 și se va încheia la 15 martie 2022. Până în prezent au fost depuse circa 9.500 de dosare de candidatură, fapt pentru care anticipăm că numărul acestora va depăși 20.000 la finalul perioadei de înscriere.

După cum cunoașteți, Ministerul Afacerilor Externe și Consiliul Național al Rectorilor au încheiat un Memorandum de cooperare în 2017, document care a asigurat o cooperare excelentă între instituțiile noastre în ultimii ani. Având în vedere interesul substanțial din partea candidaților străini pentru bursele oferite de Ministerul Afacerilor Externe și volumul consistent al informațiilor care trebuie verificate, vă adresăm rugămintea de a ne sprijini prin angrenarea universităților de stat românești în procesul de evaluare a acestor dosare. Cooperarea implică în special verificarea respectării metodologiei de aplicare a programului de burse, a datelor introduse de candidați, precum și confirmarea validității documentelor încărcate în platforma online de către candidați.

Din această perspectivă, avem în vedere oferirea posibilității efectuării unui stagiu de practică online în Ministerul Afacerilor Externe pentru aproximativ 40 de studenți din cadrul universităților de stat din România, pe o perioadă de trei luni.

Domnului prof. univ. dr. ing. Dan Cașcaval

Președinte interimar

Consiliul Național al Rectorilor

Studenții interesați ar urma să transmită universității intenția de a participa la acest stagiu de practică prin completarea cererii atașate, iar universitatea, după centralizarea cererilor, să le trimită către Direcția Carieră și Dezvoltare Profesională și Direcția Diplomatie Culturală, Educație și Știință din Ministerul Afacerilor Externe, la adresa practica@mae.ro, printr-un mesaj cu mențiunea *Înscrieri practică online - platforma Study in Romania*. În urma selecției în calitate de stagiați, studenții vor beneficia de o sesiune de training online și, de asemenea, vor semna un acord de confidențialitate. La final, studenții vor primi din partea Ministerului Afacerilor Externe o adeverință care să ateste efectuarea stagiului de practică.

Având în vedere situația actuală generată de pandemia de Covid-19, atât sesiunea de training, cât și activitățile specifice programului de practică se vor desfășura exclusiv prin mijloace de comunicare la distanță, în format online.

Având în vedere cele de mai sus, vă adresăm rugămintea de a ne sprijini prin diseminarea în cadrul universităților de stat românești a programului de stagiu de practică în Ministerul Afacerilor Externe descris anterior.

Mulțumindu-vă anticipat pentru sprijin și colaborare, vă rog să primiți, domnule Președinte, asigurarea înaltei mele considerații.

Daniela Cițman

